® © © ©
2
il
=
)
(o
oy
P

MEO= 30m A7t FEC

@%%711 55kg, 7] 170 cm

EL g9 BEE Agto] Lieha

2 10m 7}7]

~&B

Rl

8o no g AHgal

’

258 A8

AAL go) B2 et 4

[¢}
HZOZ ol 53 AL £ R &8 7M.




ddigkel o

=

ot

oo

4% % 4 &

rlo

A

@ +3.5 9 -3.5 o dUgte At

@ Adgto] 71 2 4= ool

® -49] ddigte 39 gt} Aot
@)1 - 451 © ke 02} 2k,

® |-2.8=28

D |+35 =|-35 =35
B —49] AUizre goln g 30 AgigtHct It}
@ |- 45| =45 |22 0Hc}t It







4.

ohe F ANTEIL Y AL g ek,




of® Aol 4] a - 2b Z Wojof & A& AT sl HAEY 3a+ 55 7
it ol ul, $7 At 2rhe?

® -a+5b @ a+3b @)a+9
@ 2a+ 3b ® 4a-2b

of| A& [ Jet sk,
AR5 A4

[ 1+ (a—2b) = 3a +5b
2L ]=2a+7b

27 Axrstd [ |- (a—2b) =2a+Th - (a—2b) = a+9b
ojtt.




6. o= Fa7tHARRA ALY

@)s, 9 @ 24, 27 ® 12, 51
@ 14, 35 ® 13, 91

@ 8 79 9 HAdFefrE 1 o|ER Hza0lH,




@ 8 ®)13 @ 16 ® 24

@D 4

6 9] oF4: 1, 2, 13, 26

(o]




T 2xx, Txx 9 HAaFul4rt 42 € o, x 9] gh2?

® 2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

2xx, Txx 9 HAFHLE 2x7x x =42 o]t}

A x = 3 olet,




olJ

ol
ol
Nfo

op

O® 5 Ho} -3 7HF & = 8 o]t}

[ap)

@7 net-awaase

® -2 Bt}

D5+ (-3
@2+ (-5

-3
-3

® (-5) +2

® (-2) + (-4) = -6




NA7F?

]_

= 27] SolA &

10. ¢

H7]

5, 3—-x

X
—dx, %20, G-
X, X X 3

_3’

® 57

@ 47

=

X

—

5 3—x:

X
3

—4x,




Hk oldl, ab o] F127

5

b 2}

@ 4 ® 10

—4

- ©

O -12

—~
<t
|_.|
& <
Lo
| =

(]
= +
| —
= 4+ ™
& & 0
Lol K o [ o R o4
| | <Flen
Il Il Il
—
T
NH
S~—




12, of" 5o 3o A 2 & W 7F —17 & wf, o] =7

@5 @-3 @0 @ 2 ® 5

B

oW & x 2 ot
3x—2=-17
3x=-15

L Xx=-95




13. Ak 54 Hot 2 19 HE 2 4 QL H B ofglo] S oA H2o]
Uirol e HEU Abhe 2 A7 I, B 3 A7 R
ool BE B eIz

@29 @49 069 @s¥% ©129

olglo] £ 54 -2 =52, 19 + 3 = 22 o] T} 2 ()




14. 302 JrdHo G 42 JrA 30 1, 5 2 U rH 47 g
2FA% ZFol| A 110 o 7P 717he 45 L5HH?

D 112 ® 113 ® 114 @119 ® 120

B ,
ot 5 n ol2k ot

n=(3, 4, 59 FHl4)-1 o]

3, 4, 5 9] HAFH4= 60 O|BE

3, 4, 5 ©] FHi$E= 60, 120, 180, --- ©]tt.

. n=59, 119, 179, ---

- 110 o 7V 7W7ke 4= 119




15. 100 FH 300 7FA] 8] ZH 4= FollAl 3, 4 F B4R T o] Hoj
A A G= o Aes B E QIR

@ 67 @ 99 (@)100 @ 101 ® 200

€5 :
39 vj=9] 4= 100 — 33 = 67,
49] vlj4=9] A== 75 - 24 = 51,
12 9] vij4=9] A= 25 -8 =17
mEtA 3, 4% o 2k Uiro] Boj2|%] o= 49 A
201 — (67 + 51 —17) = 100

rr




16. s MMM 25 A, ARl M 2+ B E

A+ B & FoFH?




17.

o At 0% £ GE/ Q] hgolth. o5 ST e
£2 dntelrh

® g/25 &

© (1) dutolA 60009 WL

[ (2) Hl& 242 790 30009 AHE-
o (3) HEo] A=t 10009 AFE-

| Y O

D 1500 @ 1700 ® 1800
@)2000 9 ® 3000

B )

(1) kel A 6000 4 -S Hrgko B2 16000 Y o]t

(2) B]& ZH|E 7)o 3000 9 AHEstomE ~3000 Y o]},
(3) HEo] AF H=d] 1000 Q9 AHESFA 2 E ~1000 Y ]t}
et @5 AMSSRL e E2

(++6000) + (~3000) + (~1000)

= (+6000) + {(~3000) + (~1000) }

= (++6000) + (=4000)

= 42000 () o]t}




18.

7t2 9] Ao|, A2 9] ZAo], Fol7} Z+Z} 54 cm, 90 cm, 108 cm 1 2]
SHA o] AAE 77 T2 FSHA FAER 5G] A
1 stk ALHAAE S HA AFeot 1 & o, A-8HA <
NE=E=2

® 180 7N @90 7N ® 36 7N
@ 24 7Y ® 15 7H

€8 \
AESAAZE 7P AL off FSHA A o] do|rt 713
382 A7 e BA Q] dol= 54, 90, 108 o] FHtf-F2F<l
18cm ©]t},
wretA Ag2ke] A=
(54 +18) x (90 + 18) x (108 + 18) = 90 (“})




19.

o frels -

Do | Ot

IH
ok

.3 -2, ; Zol A Az T2 A 42 Bo}

Ao & ee?

® -14

35 35
-2 07 @s o=




20. of® thHAolA 3x— 1 Hisjol & 2L WRsto] WiSIE Y 2x + 3
o wlglet, upe A A4 Alg e

D 5x+2 @ 5x+4 ® Tx+5

@8x—|—1 ® 8x+3

ofH tAIE A 2 B
A-(3x-1)=2x+3
A=2x+3+(3x-1)

=2x+3+3x-1

=5x+2
Ht2 7] A|4tot A
5x+2+3x—1=5x+3x+2—-1=8x+1 o|c}




